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A Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele a 

 Szárazföldi Haderő Napja alkalmából 

 

 

 

Tábornokok! Tisztek! Altisztek! Tisztesek! Honvédek! Közalkalmazottak! 

Hölgyeim és Uraim! 

 

 A Szárazföldi Haderőnem Napja alkalmából köszöntöm a szárazföldi csapatoknál 

szolgálatot teljesítő valamennyi hivatásos és szerződéses katonát és velük a polgári 

dolgozókat! 

 

Önök a magyar hadtörténelem egyik legfelemelőbb és legragyogóbb pillanatát 

választották haderőnemi ünnepüknek. A pákozdi csata az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc máig ható nagyszerű eseménye, amely meghatározó fejezetét jelenti a Magyar 

Honvédség létrejöttének és történelmi örökségének. A Pákozdnál aratott győzelem a 

független, szabad hazáért fegyvert fogott állampolgárok bátorságának jelképe, amikor a 

honvédsereg harcban adott hírt valódi létrejöttéről. A túlnyomórészt újoncokból álló magyar 

honvédsereg sikeresen állította meg a fővárost fenyegetve előrenyomuló, kétszeres túlerőben 

lévő császári csapatokat. De igazi jelentősége nem méreteiben, hanem a forradalom 

továbbélése, a jövő és mai értékeink szempontjából bizonyult meghatározónak. A kivívott 

dicsőség örökre példát adott számunkra saját korunk nehéz feladatainak való megfeleléshez 

is. 

 Napjaink nemzeti haderejében a szárazföldi csapatok olyan szilárd képességet 

alkotnak, amelyre építkezve a katonai szervezeteink betölthetik hivatásukat az ország 

védelmében, hazánk biztonságának, szuverenitásának szavatolásában, a szövetségi és 

nemzetközi feladataink teljesítésében. A szárazföldi haderőnem felkészültségével, 

kiképzettségével, készenlétével mindenkor megbízható erőt jelent a Magyar Honvédség 

küldetésére való megfelelésben. 

 Új kockázatai tényezők megoldására és fenyegetések kezelésére készen állva, korszerű 

műveleti eljárások keretében választ találva a kihívásokra kell művelniük katonai hivatásukat.  

Alkotó gondolkodással, a változásokat folyamatosan követve, jövőt építő korszerű 

szellemiséggel kell képessé tenni a Magyar Honvédséget a huszonegyedik század feladataira. 

Mindez jelentős erőkifejtést igényel Önöktől, amelynek eredményeként megvalósulva, az egyes 

fegyvernemek ereje összhaderőnemi képességé ötvözve válik alkalmassá a korszerű feladatok 

végrehajtására. Ebben a jövőbe mutató munkában a szárazföldi haderőnem egészének élen 

kell járnia!  



 

 Mindannyiunk számára ismert, hogy a haza fegyveres védőinek felelősségteljes 

szolgálatát a társadalom kiemelt figyelme kíséri. Haderőnemüknek és a Magyar Honvédség 

minden tagjának kötelessége legjobb tudása szerint megfelelni a társadalom elvárásainak, 

méltónak bizonyulni az állampolgárok bizalmára és megbecsülésére. A társadalom és 

hadereje szoros kapcsolata útján válik lehetővé a haza fegyveres védelme, a honvédelem 

össztársadalmi ügyének sikere. Nekünk, katonáknak kell élen járnunk mindebben, legjobb 

tudásunk szerint végrehajtva a ránk háruló feladatokat, a Hon védelmezőinek elhivatott 

harcosaiként őrizve a társadalom bizalmát.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 A Magyar Honvédség katonai vezetése nevében köszönetemet fejezem ki mindazért, 

hogy kiváló munkájuk eredményeként a haderőnemük sikeresen betölti meghatározó szerepét 

az ország fegyveres védelmében. Az Önök áldozatkész, odaadó szolgálata, példás helytállása 

elismerésre méltóan járul hozzá a honvédségünk történelmi értékeinek megőrzéséhez, 

küldetésének betöltéséhez, a kor követelményeit érvényesítő megújításához.  

 

 Az ünnepi alkalommal is kérem Önöket, hogy legyenek méltóak az önfeláldozásukat a 

pákozdi dombok között hősiesen bizonyító elődeink, a hazájukért minden áldozatra kész 

honvédek örökségéhez! 

 

 A Szárazföldi Haderőnem Napján kívánom, hogy felelősségteljes szolgálatukban 

érjenek el további kiemelkedő eredményeket. Munkájukhoz kívánok sok sikert, jó erőt, 

egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot! 
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